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Zapidimo ¢lane mnoZice Z, ki je v tem primeru osnovna mnoZica.

Z = {Sava, Zelezniki, Mojstrana, Krka, Mura, Radovljica, Sentjernej, Drava, Celje}

Jaka je narisal osnovno mnoZico Z in znotraj nje oznacil podmnozico K.

Radovljica

Elementi podmnoZice na sliki levo:

Celje K = {Zelezniki, Mojstrana, Radovljica, Sentjernej, Celje}

Mojstrana - 3antjernej
Zelezniki

a) Kateri elementi bi bili v podmnoici krajev na Gorenjskem? Zelezniki, Mojstrana, Radovljica.

b) Kateri elementi bi bili v podmnoZici rek v Prekmurju? Mura, Drava.

1. Vadi pisanje zavitega oklepaja in zaklepaja.

{
J

2. VmnoZico T vris$i podmnozico H, v kateri so 3tevila, manj3a od 24, in podmnozZico Z, v kateri
so Stevila, vetja od 76. Zapisi vse mnoZice.

T={1,18,22, 24, 38,50,76,77,99, 351}

H={1,18,22

Z={77099, 351}

Katera 3tevila iz mnoZice T ne sodijo niti v podmnoZico H niti v podmnoZico Z?
24, 38, 50, 76, ker so vedja ali enaka kot 24 in manj3a ali enaka kot 76 ali zapisano drugace 24 < x < 76.
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3. Vmnozici B je 9 besed, od teh so Stirje pari sopomenk.
Poisci jih in jih obkrozi kot 4 podmnozice.
Podmnozice poimenuj zoznakami A, C, D in E.

A = {prst, zemlja} C = {ogledalo, zrcalo}
D = {nao¢niki, o¢ala} E = {zaslon, ekran}

Ker obvladam
slovenscino, mi
takSne naloge
ne delajo

tezav.

ogledalo
zrcalo

naocniki
prst zaslon Potem zagotovo
zemlja % poznas kaksno
Z0ga sopomenko besede

ekran pes. Vec jih je.

ocala

Katera beseda iz mnozice B nima svoje sopomenke? Z0ga.

4. Vmnozici P je 6 podmnozic. V vsaki je ena beseda. Vsaki podmnozici dodaj protipomenko
besede v mnozici. Zapisi elemente mnozic.

A B A = { resnica, la2)

B = { poreden, priden}

poreden

C = { 3iroka, ozka}

D = {zgoraj, spodaj}

E = { prepozno, prezgodaj}

D F ={ zalost, veselje}

5. Poisci besede iz iste besedne druzine in jih povezi v dve podmnoZici. Poljubno ju poimenu;.
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(zobje pozobati ) knjizevnost kaksne besede
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zobobol, zobnik, zob¢at, zobat, zobotehnik, zobotrebec,
brezzob; knjigoveznica, knjigovodja, knjiZica, poknjiziti,
neknjizni ... e 0n
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1. Ob risbo zapidi elemente mnozic in presek mnoZic.

A=1{1,23,4,5,6,16,17 28}
B={24,1213,17,67, 88}

AnB={2417}
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2. Zapisane imas elemente dveh mnozic. Zapisi njun presek. Elemente vstavi v narisani
MNOZici.

M={a,b,c¢d ef g h,ijk}
K={zv,tsp o mk,ig,ec b}
MNnK={b,¢qg,i ek}

Najprej podcriaj
elemente, ki se pojavijo
v obeh mnozicah.
Ti so v preseku.

3. Vstavi elemente v mnozici Rin M.

M = {tiger, kokos, piton, pujs, medved, sokol, pti¢ji pajek}
R = {krava, pujs, gosenica, medved, ovca, lama, ¢ebela, kokos}
M N R = {medved, kokos, pujs}




krava

tiger

gosenica piton
ovca

lama

sokol

¢ebela pticji pajek

Si ugotovil,
po kaksnem kljucu so Zivali
razvrs¢ene v mnozici R in M?
Kam bi uvrstil cloveka
in kam psa?

All ves?

Komar je glede prehranjevanja zelo zanimiva
Zival. Ljudje zmotno mislijo, da vsi komarji sesajo
kri. To po¢nejo le samice, samci pa se hranijo
z rastlinskimi sokovi. Lahko bi - malo za 3alo,

rastlinojedci/mesojedci - v
preseku so vsejedci; ¢lovek in
pes sta vsejedca, torej bi ju dali
v presek.

malo zares - rekli, da so samci vegetarijanci.
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1. Oglej si mnozici in dopolni zapise.

T={3,33,34,43,333,3333}

T 44 S
S:
4 444 { 4,34,43,44,444,4 444
4444 TnS$={34,43}

TuS=1{3,4,33, 34,43, 44, 333,444, 3 333,
4 444)
2. Vstavi elemente v mnozici Sin Z.
Zapisi unijo in presek mnoZic.
S = {jabolko, banana, paradiznik, marelica, ednja}
Z = {korenje, solata, fizol, krompir, paradiznik}

korenje
solata
fizol

krompir

jabolko

banana

marelica
cednja

S N Z = { paradiznik}

S u Z = { jabolko, banana, paradiznik, marelica, ¢esnja, korenje, solata, fizol, krompir}
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1. Vmnozici K so Stevila, vecja od 1 in hkrati manjsa od 8. V mnozici E so Stevila, vedja ali enaka
8 in hkrati manjsa od 12. Zapisi mnozici, njun presek in unijo. Mnozici narisi.

~ N\
K 8 E K={23.4,567)
? E={8,9,10,11}
0 N KANE={}ali@
KUE={23.4,56,7,8,9,10,11}
W,

2. S3ablono narisi mnozico A, v kateri so ¢rke, s katerimi zapiSemo samoglasnike, in mnozico
B, v kateri so crke, s katerimi zapisemo soglasnike. Zapisi mnozici, njun presek in unijo.

A={a el 0, u}
B={b,c¢&d,f,ghjklmnprs3tvzZ

A~B={}ali AnB=0
AuB={ab,c¢defghijklmnonprsstuvzZ

Uciteljica pravi,
da imamo v slovenski
abecedi 25 crk in 29 glasov.
Zakaj je glasov
vec kot crk?

ker nekatere glasove zapisemo
z enako ¢&rko (ozki in Siroki e,
polglasnik, ozki in Siroki a, ozki
in 3iroki o).

PPT PROSOJNICA — NALOGA

Po kon€anem delu v delovnem zvezku na strani 53 naredi Se nalogo v zvezek.

Narisi si mnozici in dopolni spodnje zapise.

R={1,2 4,5 7} RNK={2, 5}
K={0,23,5,86,8, 9} RuUK=1{0,1,23,5,6,7 8,9}



